Akcja #SeniorNaCzasie, czyli prostym językiem o tym, czym żyje świat
Ta inicjatywa łączy innowację ze społeczną wrażliwością i aktualnym kontekstem. Bo świat nie zwalnia, a osoby starsze chcą i mają prawo za nim nadążać. My to ułatwiamy poprzez edukację

 
Dzień dobry,
Przybywam z informacją o inicjatywnie, która może świetnie wybrzmieć w mediach, bo łączy innowację ze społeczną wrażliwością i aktualnym kontekstem.
To akcja #SeniorNaCzasie - czyli prostym językiem o tym, czym żyje świat to inicjatywa skierowana do osób starszych, które chcą lepiej rozumieć zmieniającą się rzeczywistość. 
Cykl #SeniorNaCzasie stanowi odpowiedź na liczne głosy seniorów, którzy podkreślają, że brakuje im materiałów przygotowanych specjalnie z myślą o nich – wyjaśniających trudne tematy i trendy w sposób przystępny, zrozumiały i dostosowany do ich potrzeb. 
Dlaczego to ważne? Bo świat nie zwalnia, a osoby starsze chcą i mają prawo za nim nadążać. Wierzymy, że prawo do informacji i zrozumienia rzeczywistości nie kończy się wraz z wiekiem.
To inicjatywa dr Barbary Górnickiej-Naszkiewicz, redaktor naczelnej Super Senior, która wraz z redakcją Podlaski Senior zainicjowała cykl artykułów będących odpowiedziami na najczęściej zadawane pytania, np. o sztuczną inteligencję, zero waste, czy... air fryer. 
Cykl można śledzić tutaj: https://www.super-senior.pl/?s=seniornaczasie
Zwracamy się z prośbą o udostępnienie informacji o naszej nowej inicjatywie w Państwa mediach, by krąg dotarcia do osób, które potrzebują tej wiedzy, się powiększał!
Liczymy, że dzięki Państwa wsparciu dotrzemy z tym przekazem szerzej.

Z wyrazami szacunku,

Barbara Górnicka-Naszkiewicz
 Redaktor naczelna Super Seniora
